
Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Якутска в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию и истязании своих детей



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Якутска. Он обвиняется в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетними (ст.156 УК РФ) и истязании несовершеннолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии и в материальной зависимости от виновного (п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ).

Следствием установлено, что мужчина в период с сентября 2018 по ноябрь 2019 года после расставания с супругой проживал со своими малолетними детьми, которым к настоящему моменту исполнилось от 5 до 12 лет. При этом он систематически злоупотреблял спиртными

напитками и не работал, не имел стабильного источника дохода, в результате чего материально не обеспечивал своих детей, в том числе необходимым питанием.

Мужчина не следил за гигиеной детей, чистотой и порядком в жилище, при этом жестоко с ними обращался, систематически причиняя им физическую боль и психические страдания, которые выразились у детей в страхе перед агрессивными действиями отца и в переживаниях от испытываемой физической боли.

Следователи установили, что обвиняемый за различные провинности наносил детям побои руками, а также подручными предметами. К примеру, за шалости сына-первоклассника он избивал его брючным ремнем и шваброй, за несвоевременное возвращение 10-летней дочери из школы в сентябре 2019 года в присутствии детей он с силой бросил на пол нож и высказал угрозы об их убийстве.

Обвиняемый пояснил следователю мотивы физического и психологического насилия желанием воспитывать детей в строгости, а из сына он хотел вырастить «настоящего мужчину». Все это привело к тому, что в ноябре 2019 года детей изъяли из семьи и поместили в реабилитационный центр, где они рассказали о способах «воспитания», которые в отношении них применял родитель.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. С утвержденным прокурором обвинительным заключением материалы дела в ближайшее время будут направлены в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1531396>